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HUMENSKÁ ŽIACKA ŠACHOVÁ LIGA 2025
Vážený pán riaditeľ / pani riaditeľka.

Šach, kráľovská hra, môže dieťaťu dať mnoho darov - rozvoj dlhodobej pozornosti, 
pamäte, schopnosť sústrediť sa, plánovať a rýchlo sa rozhodovať. Učí nás myslieť dopredu, niesť 
dôsledok svojich činov.

Aj preto si Vás a hlavne Vašich žiakov dovoľujeme pozvať na ďalší, v poradí už deviaty 
ročník Humenskej žiackej šachovej ligy. Sme veľmi radi, že po ôsmich rokoch, ktoré sa niesli v 
skvelom duchu, môžeme aj tento predprázdninový čas organizovať takéto podujatie.

Základné pravidlá Humenskej žiackej šachovej ligy:
Humenská žiacka šachová liga ZŠ je  súťažou družstiev základných škôl a 1. stupňa 

osemročných gymnázií z Humenného a okolia. Usporiadateľom a odborným garantom súťaže je 
šachový klub Šachy REINTER, n. o.

Celá súťaž sa skladá z dvoch etáp. Prvou je realizácia školského nominačného turnaja, 
ktorý sa uskutoční v priestoroch Vašej školy, v termíne podľa vzájomnej dohody od 29.4. do 
11.6.2025 (vrátane). Išlo by o jeden deň počas vyučovania.

Organizáciu turnaja na Vašej škole organizačne zastrešíme, zabezpečíme hrací materiál a 
drobné ceny pre účastníkov. Z Vašej strany potrebujeme poskytnutie priestorov, stolov, stoličiek a 
takisto uvoľnenie žiakov počas jedného dopoludnia (trvanie turnaja cca 3-4 hod.)

Podľa výsledkov školského kola turnaja zostavíme 8 členné družstvo školy (pozn.: zmena 
oproti minulému ročníku), a to podľa nasledujúceho kľúča:

● aspoň jeden žiak 1. resp. 2. ročníka
● aspoň jedna žiačka bez obmedzenia veku
● traja žiaci 3. až 5. ročníka
● traja žiaci 6. až 9. ročníka

V prípade nevyhovujúcej štruktúry účastníkov sú najmä na menších školách možné 
kompromisy.

Druhou etapou je finále Humenskej žiackej šachovej ligy, kde medzi sebou súťažia 
družstvá jednotlivých základných škôl v zostavách žiakov, ktorí si vybojovali nomináciu na 
školskom kole. Finále sa bude konať v priestoroch obchodno-administratívnej budovy OPP na 
ulici Tolstého 102/3 v Humennom. Termín finále je 13. 6. 2025.

Boli by sme veľmi radi, ak by ste sa opäť rozhodli zapojiť sa do tejto športovej súťaže 
a podporili tým záujem svojich žiakov rozvíjať svoje šachové schopnosti, myslenie, 
pozornosť a sústredenie.

V prípade záujmu prihlásiť sa do súťaže, alebo poskytnutia ďalších informácií nás 
prosím neváhajte kontaktovať. Tešíme sa na prípadnú spoluprácu a želáme príjemný deň,

S pozdravom,
Organizačný tím HŽŠL
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